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Bpiokw tTnV mpomaidcia
Tou 10 kan TOU 5

24

o. Yrnohoy(fw pe ta dayTuia. EAgyyxw pe T {wypapikr ([e To avTioTO0o Xpwia).
e 2x5 = [10] 5x2 = [10] e ax5 = [20 s5x4 = [0
|
I -“

o axs5 = R0 ax10=[40 e3x10=[30 4x10 = [..]

B. Ynohoyilw Je ta 3axTula Ty nponaidsia tou 5 kaw tou 10. Mapatnpw ta
amoteheopara oe kabe (euyapt.

1x5=[F 2x5=[10 3x5=[1D 4x5=A0 5x5-QD
1x10= 2x10=0 3x10=30 4x10=[4Q s5x10=[50

6:-(5:‘50 ?)(5=—5‘3 8x5=‘40 9x5=|“5 1‘3“5:50
me:@ ?xmzﬂ 8x10=(Q () me:lio 10x10=[10Q

Hmponoiden Tow 5 ko Tou 10 afionomwrog T oxean pood - 24 Elkoo TEODEQG
dmAdoiow. AvmipcroBeniEd iioTnTo oTov nohkonAooioopa
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Evomta 4

v. AvTiotowkilw ooa anoTeheouard eival ioa. EASyyw pe onolov Tpomno BEAw.
2x5 =10 10x3 =0
S0
3x10=30 {10x5)+5=55
11x5 =99 5+5=10
50
7x10=40 CI— (5x10) + 10 + 10 = [T
S0
Bx5=ﬁp *r— (10x53_5_5=HD
&. MNd1e EWENpae N UNTEpa TnNe Zw1ig MEQLOCATEPA ¥P1uarTa, TO AndyeUuaq;

(1 kavara kooTilel 30 €, 1 uaro kootifel 25 €).
MoUhnoa 3 kavareg To mpwi

Kal 3 TIATA TO andyYEUpIa.
YmohoyiCw ue aplBuole:

_— e
. ;\- — ) 30+30+30=90
!

25+23+Q0 =15
DI%xA5=1H¢

£. Yrohoyilw pe Ta ddayTuha kal eheyyw L TN Jwypaikr] (e TO avTioTono Xpwa).

e3x5=[19 *6x5=3] *12x5= ¢ @

)
5 3IxJ0=A0 €
|
)

TinmapatmpoUpe yia Ta anoTeAeopang;

Eikool névie 25 0.0.0.0
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r‘odcpw ka V&%aivw Qc(opé s

Hpoﬁaig eta. tou 10 cal tou D

1 %40=10 1x5=5
2x10=170 2 x 5=10
Ad*x 10=30 3 X Sillg
4> 40 = 40 4 %5=20
% 1= €0 C x5 30
\40‘__}0 T x5= 35
Jx 0= 3 x57 40
10= g0 -
Ix 152 90 dx5=45
103( 0= {00 1OXS: SO
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